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Mélissa calcule le nombre de fenétres de cet immeuble.
Observe et compléte ses calculs.

[Je dois calculer 14 x 6J

14x6=10x6 +
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5 & calcule le nombre de fenetres de cet immeuble. E
: Découpe :
: Pimmeuble i
: en deux en :
: t'aidant du ?
1 nombre 10. ?
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: B calcule. .Calcu{e :
1 15x3=10x3+.§x3.. ; 16><5—10><5+6x A vl .
? : :
: 3 5x3=.30 + AS P 16x5=502+.55 :
i : :
1 15x3=.4.5 i 16x5= ?Q
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Le coin du chercheur
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02 Trace 2 angles droits. Leur sommet : Comblﬁn de cercles
et un de leurs c6tés sont déja tracés. + | secac ent

« dans cette figure ?
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®mpéience : Calculer un produit en utilisant la multiplication par 10 et la distributivité.
alcul mental : Table de multiplication de 2. L'enseignant dit: « 7 x 2 » ; 'éléve écrit 14,
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